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For Love of The Game
Much like professional athletes you can always pick out
the collectors that never lost that spark, that fire-in-the-
belly, or simply put: love of the game. This month we’ve
got our “once a year” selection of world coins, some great
Peace dollar deals, an amazing Franklin half deal, some
wild error notes, and so much more designed specifically
to cater to those who never lost that spark and to those
looking to rediscover... the love of the game.

1. BY PHONE: Feel free to call and confirm larger coin purchases.
You may use your MasterCard, Visa or Novus/Discover to order by
phone if you wish.  Just read us all information in raised print on
your card.  Telephone orders can be shipped ONLY to the card's
billing address.
2. BY MAIL: Use our handy order form or any stationery.  Be sure
to include your complete address and zip code.  Personal checks,
money orders or bank drafts are gladly accepted.
3. SECOND CHOICES and want lists are gratefully received.
Obviously, we occasionally have sell-outs.
4. ALL CHECKS are deposited upon receipt. 
Sell-outs are promptly refunded.
5. VIRGINIA RESIDENTS must add 5.3% sales tax to all orders.
6. ALL ITEMS are subject to prior sale.
7. OUR HOURS are 9:00-5:30 PM Eastern Time, Mon.-Fri.
8. POSTAGE & INSURANCE: Add $6.00 to each order for postage
and insurance. Orders $500 and over – no charge.
9. ALL PRICES ARE SUBJECT TO CHANGE AS MARKET
CONDITIONS DICTATE.

P.O. Box 42310 • Henrico, VA 23242
866-761-2646 • www.yesterdayschange.com

ORDERING INSTRUCTIONS

By the time your receive this mailer, we should be shipping the 2018 American
Silver Eagles! As usual you will are locked in at the spot silver price when you
place your order by telephone. So don’t delay and get in while silver remains
low. Current basis is $16.75 spot with locked-in premiums.

The 2018 Silver Eagle
Shipping Now!

Direct from the mint ~ Lock yours in while silver is low!

Each ....................................... $21.25
Mint Roll (20) ................... $420.00

5 Rolls (100) ................. $2,085.00
Monster Box (500) .. $10,350.00

1979 to 1999 PDS
Susan B. Anthony

18-Coin Sets
premium quality bu & proof

$22900
EACH

Housed in a Bookshelf Album

INCLUDES:
BOTH Type-2s &

The 1979 Wide Rim!

The Proof American Silver Eagle has long been a favorite for collectors and
gift-givers. The obverse, designed by Adolph Weinmman displays a full-length
Liberty in stride, while the reverse bears the distinctive heraldic eagle and W
(West Point) mintmark. Due to new mint pricing the price has risen slightly.

The 2018-W Proof Silver Eagle
Shipping Now!

Direct from the mint ~ Slight Premium Increase!

Each ....................................... $64.95
Five Coins ......................... $330.00

Ten Coins .......................... $630.00
Twenty Coins .............. $1,254.00

Popular opinion has 2018 as a strong year for precious metals, both technically
and due to potential domestic and global turmoil. Typically, where previous
metals are concerned... the earlier the better. Currently all denominations are
available. These prices are basis spot gold: $1,315.00

The 2018 Gold Eagles and Buffalo
Direct from the mint ~ Lock yours in while gold is low!

$5 10th Ounce ................ $165.00
$10 1/4 Ounce ................ $395.00

$25 1/2 Ounce ................ $745.00
$50 1 Ounce ................ $1,450.00

2018 American Gold Eagles...

2018 $50 1 Ounce Gold Buffalos ................................................ $1,450.00

Minted in .999 silver this years 2018 Silver 10 Yuan Chinese Panda coins feature
a gorgeous portrait of a Giant Panda eating a bamboo shoot. Since the 2016
change to the metric system the Chinese Panda has contained 30 grams (or
.9645 oz) of pure silver. Current basis is $16.75 spot with locked-in premiums.

The 2018 30g Silver 10Y Chinese
Panda Coins

Now Shipping ~ PQ Brilliant Uncirculated in Capsule

Each ....................................... $25.75
Mint Sheet (15) ............... $382.50

6 Sheets (90) ................ $2,227.50
Monster Box (450) .. $10,912.50

Minted in .9999 silver the 2018 Silver Canadian Maple Leaf coins feature the
Royal Canadian Mint’s new MintShield white spot reducing technology for a
dramatic reduction in the occurance of milk spots.  Current basis is $16.75 spot
with locked-in premiums.

The 2018 1 oz Silver $5 Canadian
Maple Leaf Coins

Now Shipping ~ PQ Brilliant Uncirculated

Each ....................................... $20.50
Mint Roll (25) ................... $506.25

5 Rolls (100) ................. $2,010.00
Monster Box (500) ..... $9,875.00

Try as we might, we have been
unable to drive the price of this
set any lower. What we have been
able to do however, is expand the
scope of the set, with the 1979
Wide Rim (near date) and, offer
the set at near cost with included
album.

1932 to 1964
P-D-S Washington

Quarter Set

Receive all 83 different coins in
Premium Quality Brilliant
Uncircualted condition housed
in a deluxe Dansco bookshelf
album. At this mailers special
pricing you will be very pleased!

premium quality brilliant unc

Housed in a Deluxe Dansco Album

$2,99500
EACH

1932 to 1964 P-D-S
Washington 25¢

Set

Receive all 83 different coins housed
either “as-they-come” in folder -or-
rebuit in a deluxe Dansco album with
nice, full-rim 1932-D and 1932-S issues.

g/vg to au/uncirculated

$54900 $59900
AS-IS-IN-FOLDER DANSCO ALBUM

SUPER

SPECIAL

1946 to 1964 P-D-S
Roosevelt Dime
Sets in Album

These sets are GORGEOUS! Just
exceptional original sets here, at the
lowest price we can possibly offer.
Don’t miss your chance at one of them!

pq brilliant uncirculated
Pair of Matching Serial $2s

2009 Series Notes
Limit Lifted! Available in Consecutives!

Each folder contains two 2009 series $2 notes. Both
of the $2s are printed for the Dallas district (K), were
printed at the Fort Worth facility, the serials begin
with “2016” and the numerical serial numbers on
both notes match!

$4995

$19900
5 Consec Sets

EACH

$21900
PER SET



Classic Head
1810 | Poor ............................................................................................. $59.00
1810 | Very Good (holed) .................................................................. $59.00

Coronet Head
1816 | Very Good ................................................................................. $30.00
1817 | Very Good ................................................................................. $45.00
1818 | Good/Very Good ..................................................................... $42.00
1820 | Extremely Fine ...................................................................... $155.00
1822 | Good ............................................................................................ $25.00
1826 | Good ............................................................................................ $40.00
1826 | Good+ ......................................................................................... $45.00
1828 | Very Good ................................................................................. $45.00
1828 | Very Fine (porous) .................................................................. $69.00
1829 | Fine (porous) ............................................................................ $39.00
1831 Large Letters | Good ................................................................ $29.00
1831 | Good ............................................................................................ $25.00
1831 | Very Good ................................................................................. $39.00
1833 | Very Fine .................................................................................... $79.00
1835 | Good/Very Good ..................................................................... $39.00
1838 | Very Good .................................................................................. $35.00
1838 | Fine .............................................................................................. $40.00
1838 | Very Fine (porous) .................................................................. $49.00
1838 | Extremely Fine ......................................................................... $99.00
1839 | Very Good .................................................................................. $39.00

Braided Hair
1840 | Good ............................................................................................ $20.00
1840 | Fine .............................................................................................. $29.00
1842 | Very Good ................................................................................. $25.00
1846 | Fine .............................................................................................. $25.00
1847 | Good ............................................................................................ $19.00
1848 | Fine .............................................................................................. $25.00
1848 | Very Fine+ ................................................................................. $49.00
1849 | Good ............................................................................................ $19.00
1850 | Fine .............................................................................................. $25.00
1851 | Very Fine .................................................................................... $30.00

1854 | Very Fine .................................................................................... $42.95
1856 | Good ............................................................................................ $42.95

LARGE CENTS

Flying Eagle
1857 | About Good .............................................................................. $12.00
1857 | Very Good (cleaned) .............................................................. $25.00
1857 | About Uncirculated Red .................................................... $179.00

Indian Head
1859 | About Good ................................................................................ $9.00
1859 | Choice Extremely Fine .......................................................... $99.00
1859 | Choice About Uncirculated .............................................. $149.00
1862 | Good .............................................................................................. $9.00
1866 | Very Good ................................................................................. $52.00
1871 | Very Fine Details (heavy corrosion) ................................. $99.00
1883 | Brown Uncirculated ............................................................... $59.00
1887 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $59.00
1901 | Red Uncirculated .................................................................... $39.00
1903 | Red Uncirculated .................................................................... $39.00
1904 | Red Uncirculated .................................................................... $39.00
1906 | PQ Brown Uncirculated ........................................................ $29.00
1908-S | About Uncirculated (cleaned) ..................................... $179.00

Lincoln Cent
1909 V.D.B. | Fine+ ............................................................................... $12.00
1909 V.D.B. | PQ Brown Uncirculated ........................................... $25.00
1911-S | Very Fine ................................................................................ $49.00
1911-S | Borderline Uncirculated ................................................ $119.00
1912-S | PQ Brilliant Uncirculated ............................................... $159.00
1919-D | Choice Brown Uncirculated ........................................... $69.00
1923-S | PQ Red Brilliant Uncirculated ...................................... $219.00
1927-D | Red & Brown Uncirculated ............................................. $39.00
1942 | Choice Proof Red .................................................................... $69.00

SMALL CENTS

TWO CENT PIECES
1864 | Very Good ................................................................................. $13.00
1866 | Very Good ................................................................................. $13.00
1871 | Net Good (damage) [m] ...................................................... $24.95
1872 | Very Good ............................................................................... $399.00
1872 | Very Fine ............................................................................. $1,195.00

THREE CENT PIECES
Three Cent Silvers (Trimes)

1851-O | Extremely Fine ................................................................. $150.00
1851-O | AU/Uncirculated .............................................................. $349.00

Three Cent Nickels
1872 | Extremely Fine/About Uncirculated ................................ $50.00
1872 | About Uncirculated+ ............................................................ $85.00
1883 | Choice About Uncirculated .............................................. $950.00
1888 | Extremely Fine ......................................................................... $89.00
1889 | PQ Brilliant Uncirculated ................................................... $249.00

SHIELD NICKELS
1866 | Good ............................................................................................ $32.00

1920 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00
1921 | About Good (counterstamped “T”) .................................. $19.00
1926 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $19.00
1926-D | Extremely Fine (rough) ..................................................... $19.00

MERCURY DIMES

Capped Bust
1835 Extremely Fine/About Uncirculated ................................ $399.00

Seated Liberty
1860 | Choice Extremely Fine ........................................................... $89.00
1891 | About Good .............................................................................. $15.00

CAPPED BUST &
SEATED LIBERTY QUARTERS

1896-O | Very Good ............................................................................. $79.00
1897 | Fine ............................................................................................... $16.00
1897-S | Good ........................................................................................ $99.00
1901 | Very Good .................................................................................. $29.00
1902-O | Very Good ............................................................................. $11.00
1905 | Good ............................................................................................ $25.00
1905 | Very Good .................................................................................. $30.00
1912 | Very Fine (damaged) ............................................................. $15.00
1913-D | Good ....................................................................................... $10.00
1914-S | About Good/Good .............................................................. $69.00
1914-S | Very Good/Fine ................................................................. $250.00
1915-S | Very Good .............................................................................. $34.00

BARBER QUARTERS

1878-CC | PQ Brilliant Uncirculated [m] .................................... $329.00
1879 | Very Good .................................................................................. $25.00
1879 | Very Fine ..................................................................................... $26.00
1879-S | Very Good .............................................................................. $26.00
1880 | Good ............................................................................................ $26.00
1881 | Very Good .................................................................................. $26.00
1881-O | Very Good ............................................................................. $31.00
1881-O | Very Fine ................................................................................ $32.00
1881-S | About Uncirculated ............................................................ $36.00
1882 | About Uncirculated ................................................................ $34.00
1882-O | Fine .......................................................................................... $33.00
1882-O | Very Fine ................................................................................ $35.00
1882-O | About Uncirculated ........................................................... $39.00
1884 | Very Good .................................................................................. $26.00
1885-S | Very Good .............................................................................. $26.00
1886 | About Uncirculated ................................................................ $35.00
1887 | Fine ............................................................................................... $26.00
1888-O | Good ....................................................................................... $23.00
1889-O | Very Good ............................................................................. $26.00
1891 | Fine ............................................................................................... $26.00
1891 | About Uncirculated ................................................................ $38.00
1892-O | Very Good ............................................................................. $28.00
1894-O | Very Good ............................................................................. $35.00
1896-O | Very Good ............................................................................. $32.00
1899-O | Good/Very Good ................................................................ $25.00
1899-O | Fine .......................................................................................... $26.00
1900-O | Very Fine ................................................................................ $26.00
1900-O | Extremely Fine ..................................................................... $30.00
1900-S | Very Good .............................................................................. $35.00
1901-O | Very Good ............................................................................. $31.00
1901-O | Fine .......................................................................................... $33.00
1901-S | Good/Very Good ................................................................. $32.00
1901-S | PQ Brilliant Uncirculated ................................................ $309.00

MORGAN DOLLARS

1923-D | Extremely Fine ..................................................................... $29.00
1923-S | About Uncirculated ............................................................ $39.00
1924-S | Fine ........................................................................................... $22.00
1925-S | Extremely Fine ...................................................................... $29.00
1925-S | PQ Brilliant Uncirculated [m] .......................................... $69.00
1926 | About Uncirculated ................................................................ $38.00
1926-D | PQ Brilliant Uncirculated ................................................. $79.00
1926-S | Very Fine ................................................................................. $28.00
1927 | Extremely Fine ......................................................................... $39.00
1927 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $79.00
1927-D | Very Good (rim issues) ...................................................... $19.00
1927-D | Fine .......................................................................................... $30.00
1928-S | Very Fine ................................................................................. $32.00
1928-S | About Uncirculated ............................................................ $55.00
1934 | About Uncirculated ................................................................ $59.00
1934-D | Fine .......................................................................................... $34.00
1934-D | PQ Brilliant Uncirculated ................................................. $99.00
1934-S | Good/Very Good ................................................................. $30.00
1935 | About Uncirculated ................................................................ $52.00

PEACE DOLLARS

Half Dimes
1855 Arrows & Rays | Good ............................................................... $15.00

Dimes
1877-CC | Fine (little rough) ............................................................. $25.00
1884-S | Extremely Fine ...................................................................... $99.00
1888 | Choice About Uncirculated ................................................. $89.00

SEATED LIBERTY 1⁄2 DIMES & DIMES

Standing Liberty
1917 TY.1 | About Uncirculated ................................................... $199.00
1917-D TY.1 | Very Fine ................................................................... $109.00
1930 | Choice About Uncirculated ................................................. $69.00

Washington
1934 | PQ Brilliant Uncirculated [m] .............................................. $19.00
1935-S | PQ Brilliant Uncirculated .................................................. $75.00
1937 | Proof (severe rim damage) .................................................. $69.00
1941 | PQ Brilliant Uncirculated [m] .............................................. $10.95
1941-D | PQ Brilliant Uncirculated [m] ......................................... $29.00
1941-S | PQ Brilliant Uncirculated [m] .......................................... $30.00
1942 | PQ Brilliant Uncirculated [m] .............................................. $10.95
1942-D | PQ Brilliant Uncirculated [m] ......................................... $22.00
1942-S | PQ Brilliant Uncirculated [m] .......................................... $55.00
1943-S | PQ Brilliant Uncirculated [m] .......................................... $29.95
1944-D | PQ Brilliant Uncirculated [m] ......................................... $19.00
1944-S DDO FS-101 | ANACS MS 64 .............................................. $69.00
1949-D | PQ Brilliant Uncirculated [m] ......................................... $27.00
1951-S | PQ Brilliant Uncirculated [m] .......................................... $29.00

STANDING LIBERTY &
WASHINGTON QUARTERS

1921 Alabama 2x2 | Fine ................................................................... $99.00
1925-S California | PQ Brilliant Uncirculated [m] ................... $199.00
1936 Cleveland | PQ Brilliant Uncirculated ................................. $99.00
1936 Delaware | PQ Brilliant Uncirculated [m] ....................... $249.00
1924 Hugenot | Gem Brilliant Uncirculated ............................. $159.00
1925 Lexington-Concord | PQ Brilliant Uncirculated .............. $89.00
1918 Lincoln | PQ Brilliant Uncirculated .................................... $159.00
1923-S Monroe | PQ Brilliant Uncirculated ................................. $74.95
1926 Oregon | Extremely Fine ......................................................... $99.00
1915-S Pan Pac | Extremely Fine/About Uncirculated ......... $249.00
1921 Pilgrim | PQ Brilliant Uncirculated ....................................... $99.00
1936 Robinson | PQ Brilliant Uncirculated [m] ....................... $159.00
1925-S Stone Mountain | About Uncirculated [m] .................. $39.00
Texas as Type | PQ Brilliant Uncirculated [m] ......................... $129.00

COMMEMORATIVE HALVES

BARBER DIMES
1895-S | Brilliant Uncirculated ...................................................... $399.00

1843 | Choice About Uncirculated+ ........................................... $795.00
1846 | Borderline Uncirculated ..................................................... $799.00

SEATED LIBERTY DOLLARS

1876-CC | Extremely Fine (cleaned) ............................................ $525.00

TRADE DOLLARS

Classic Head
1825 | Very Fine (rim damage) ........................................................ $39.00
1834 | Very Fine ..................................................................................... $59.00

HALF CENTS

Special on 1854
Large Cents

extremely fine

1899 | Very Good ..................................................................................... $5.00
1912 | Extremely Fine ......................................................................... $22.00
1912-S | Very Fine (obv. damage) ................................................ $239.00

LIBERTY HEAD NICKELS

1914-S | Very Good .............................................................................. $29.00
1915 | About Uncirculated ................................................................ $24.00
1926-S | About Uncirculated (obv. scratch) ............................. $975.00

BUFFALO NICKELS

Bust Halves
1813 | Very Fine (obv striations) ..................................................... $99.00
1832 Overton-104 (R3) | Choice About Uncirculated .......... $399.00
1833 | Fine (obv striations) ............................................................... $59.00

Seated Halves
1878 | Very Good/Fine ........................................................................ $79.00

BUST & SEATED HALVES

Barber
1900-O | Good ....................................................................................... $13.00
1903 | Very Good .................................................................................. $16.00
1903-S | Good ........................................................................................ $13.00
1905 | Good ............................................................................................ $13.00
1905-O | Very Good ............................................................................. $39.00
1905-S | Very Good .............................................................................. $15.00
1909-S | Very Good .............................................................................. $15.00
1911-S | Very Good .............................................................................. $15.00
1911-S | Extremely Fine ................................................................... $209.00
Dates of Our Choice | Good .............................................................. $12.00

Walking Liberty
1917 | About Uncirculated+ ............................................................. $79.00
1917-D Obv. MM | Good .................................................................... $22.00
1917-D Rev. MM | Good/Very Good .............................................. $15.00
1917-S Obv. MM | Good ..................................................................... $22.00
1917-S Rev. MM | Good/Very Good ............................................... $15.00
1919-D | Good ....................................................................................... $22.00
1919-S | Good ........................................................................................ $17.00
1919-S | Very Good .............................................................................. $22.00
1921-S | Good ........................................................................................ $37.00
1929-D | Fine .......................................................................................... $16.00
1929-S | Fine ........................................................................................... $16.00
1935 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $45.00
1937 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $39.00
1938 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $50.00
1939 | Choice About Uncirculated ................................................. $30.00
1939-D | Choice About Uncirculated ............................................ $25.00
1940 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $35.00
1941 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00
1941-D | PQ Brilliant Uncirculated ................................................. $39.00
1942 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00
1943 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00
1944 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $35.00
1945 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00
1944 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $35.00
1946 | PQ Brilliant Uncirculated ...................................................... $29.00

BARBER & WALKING HALVES

Cents
1971 5% Off-Center | Red & Brown Uncirculated ........................ $9.00
1972 Major Broadstrike | Red & Brown Uncirculated .............. $24.95
1999 Off-Center Broadstrike | Gem Red Uncirculated ............ $12.95
1999 Off-Center Broadstrike | Choice Red Uncirculated .......... $9.95
1999 Major Broadstrike | Gem Red Uncirculated ..................... $39.95

Roosevelt Dimes
1972 Off-Center Broadstrike | PQ Brilliant Uncirculated ........ $12.95

Washington Quarters
(No Date) 90% Off-Center | Gem Brilliant Uncirculated ......... $34.95
1957 8% Curved Clip | PQ Brilliant Uncirculated ...................... $19.95
1971 Struck on Dime Planchet | Brilliant Uncirculated ........ $379.00
1971-D 12% Straignt Clip | Brilliant Uncirculated ..................... $19.95

MINT ERRORS

A COUPLE NICE COINS
1864 Two Cent
Piece in PCGS

MS 64 RB

1883 WC Liberty
Head 5¢ in NGC

MS 62

$29995 $16995



Afghanastan
AH1347 (1929) 20 Paisa KM.895 | XF ................................................ $18.00

Angola
1927 20 Centavos KM.68 | Uncirculated ......................................... $25.00

Argentina
1883 Silver 20 Centavos KM.27 | XF .................................................. $20.00

Australia
1917 Half Penny KM.22 | Extremely Fine ........................................ $15.00
1927 Penny KM.23 | Extremely Fine ................................................. $35.00
1934 Penny KM.23 | About Uncirculated ....................................... $39.00
1934 Silver One Shilling KM.26 | Very Fine .................................... $15.00
1941 Penny KM.36 - About Uncirculated ....................................... $69.00
1943 Silver Shilling KM.39 | PQ BU .................................................... $20.00
1954 Silver Florin KM.55 | Brilliant Uncirculated .......................... $35.00
1987 7-Coin Mint Set in OGP | Gem BU .......................................... $19.95
1988 7-Coin Mint Set in OGP | Gem BU .......................................... $19.95
1989 $5 1/20th Gold Red Kangaroo | Gem PF OGP..................... $99.00
1989 Holey Dollar & Dump (25c) KM.131 & KM.132 | Gem PF $49.95
1990 $1 Silver 1 oz. Kookaburra KM.189 | Gem Unc .................. $34.95
1991 $5 Silver 1 oz. Kookaburra KM.138 | PQ BU ........................ $45.00
1994 $1 Silver 1 oz. Kookaburra KM.212.1 | Gem Unc ............... $34.95
1999 $1 Silver 1 oz. Kookaburra Square Penny | Gem Box ...... $89.00
1999 $1 Silver 1 oz. Kookaburra KM.399 | Gem Unc .................. $34.95
2013 $1 Silver 1 oz. Koala KM.1979 | Gem Proof in Cap ........... $69.00

Austria
1807-A 30 Kreuzer KM.2149 | Very Fine .......................................... $15.00
1851-A 1/2 Kreuzer KM.541.1 - Brown Unc (Trace Red) ............ $25.00
1857-A Franz Joseph I Silver Thaler KM.2244 | NGC AU 50 ... $119.00
1864-B 4 Kreuzer KM.2194 | Extremely Fine .................................. $12.00
1885 5/10 Kreuzer KM.2183 | Brown Unc (Trace Red) ............... $15.00
1912 Silver 2 Corona KM.2821 | Extremely Fine .......................... $12.00
1952 5 Schilling KM.2879 | Uncirculated ........................................ $10.00
1958 Silver 10 Schilling KM.2882 | PQ Brilliant Uncirculated .. $12.00
1958 Silver 25 Schilling KM.2884 | PQ Brilliant Uncirculated .. $15.00
1965 Silver Proof 25 Schillings KM.2897 | Gem Proof................. $15.00
1965 Silver 50 Schillings KM.2898 | Gem Proof............................. $29.00

The Bahamas
1973 Silver Proof $10 Independence KM.42 - Gem PF in Box $49.00
2000 Silver $2 "Nativity" Proof KM.215 | Gem PF in Box/COA $29.95

Belgium
1861 5 Centimes KM.21 | Extremely Fine+ .................................... $15.00
1862 10 Centimes KM.22 | Extremely Fine ..................................... $12.00
1867 Silver 5 Francs Leopold II KM.24 (Dot) | Very Fine ............ $79.00
1873 Silver 5 Francs Leopold II KM.24 (Position A) | Very Fine $25.00

Bermuda
1959 Silver Crown KM.13 | PQ Brilliant Uncirculated ................. $35.00

Bhutan
1974 Silver Proof 15 Ngultrums KM.42 | Gem Proof .................. $45.00

Bolivia
1773-PTSJR Silver 1 Real (Potosi) KM.52 | Very Fine ................... $49.00
1830-PTS JL Bolivar Silver 4 Soles KM.96a.1 | Fine ...................... $15.00

Atocha Shipwreck
Treaure Coin

Silver 8 Reales Potosi Philip III
Grade 2 With COA in Display Frame

$495.00

Brazil
1871 200 Reis KM.478 | Extremely Fine ........................................... $12.00

Canada - Large Cents
1876-H Large Cent KM.7 | XF/AU (Trace Red) ............................... $15.00
1898-H Large Cent KM.7 | Fine/Very Fine ....................................... $15.00
1900 Large Cent - KM.7 | Choice Brown Uncirculated ............... $99.00
1901 Large Cent KM.7 | About Uncirculated (trace red) ........... $19.00
1911 Large Cent KM.15 | PQ Brown Uncirculated ....................... $30.00
1913 Large Cent KM.21 | Choice About Uncirculated ............... $15.00
1920 Large Cent KM.21 | About Uncirculated .............................. $15.00

Canada - Five Cents
1880-H 5 Cent Silver KM.2 | Very Fine ............................................. $25.00
1884 5 Cent Silver KM.2 | Good/Very Good (cambur) ............... $69.00
1886 Small 6 5 Cent Silver KM.2 | Fine ............................................ $15.00
1893 5 Cent Silver KM.2 | Very Fine .................................................. $15.00
1897 5 Cent Silver KM.2 | Very Fine .................................................. $15.00
1899 5 Cent Silver KM.2 | Extremely Fine ....................................... $25.00
1900 Round 0 5 Cent Silver KM.2 | Fine .......................................... $39.00
1908 5 Cent Silver KM.13 | Extremely Fine ..................................... $45.00
1909 Round Leaves 5 Cent Silver KM.13 | VF/XF ......................... $15.00
1910 Round Leaves 5 Cent Silver KM.13 | Very Good ................ $15.00
1910 Pointed Leaves 5 Cent Silver KM.13 | AU [m] .................... $29.00
1910 Pointed Leaves 5 Cent Silver KM.13 | PQ BU ...................... $59.00
1912 5 Cent Silver KM.16 | Extremely Fine [m] ............................... $9.00
1912 5 Cent Silver KM.16 | About Uncirculated ........................... $49.00
1916 5 Cent Silver KM.22 | Extremely Fine ..................................... $25.00
1917 5 Cent Silver KM.22 | Choice About Uncirculated ............ $15.00
1918 5 Cent Silver KM.22 | About Uncirculated ........................... $15.00
1919 5 Cent Silver KM.22 | Brilliant Uncirculated [m] ................ $35.00
1920 5 Cent Silver KM.22a | About Uncirculated [m] ................ $10.00
1920 5 Cent Silver KM.22a | Choice Uncirculated ....................... $39.00
1922 5 Cent Nickel KM.29 | Brilliant Uncirculated ....................... $39.00
1928 5 Cent Nickel KM.29 | AU/Uncirculated [m] ....................... $20.00
1929 5 Cent Nickel KM.29 | AU/Uncirculated ................................ $20.00
1944 5 Cent Nickel KM.40a | Gem Brilliant Uncirculated ............ $9.95
1953 No Strap 5 Cents KM.50 | ICCS MS 64 ................................... $14.95

Canada - Ten Cents
1893 Flat Top 3 10 Cent Silver KM.3 | Fine ..................................... $69.00
1912 10 Cent Silver KM.23 | Extremely Fine .................................. $30.00
1916 10 Cent Silver KM.23 | About Uncirculated ........................ $49.00
1942 10 Cent Silver KM.34 | PQ Brilliant Uncirculated ............... $39.00
1948 10 Cent Silver KM.43 Semi-Key Date | AU ........................... $29.00
1953 No Strap Silver 10 Cents KM.51 | ICCS MS 64 ..................... $19.95

Canada - Twenty Five Cents
1882-H 25 Cent Silver KM.5 | Fine ..................................................... $50.00
1928 25 Cent Silver KM.24a | Extremely Fine ................................ $35.00
1929 25 Cent Silver KM.24a | About Uncirculated [m] .............. $79.00
1942 25 Cent Silver KM.35 | PQ Brilliant Uncirculated ............... $20.00
1953 NS/LD Silver 25 Cents KM.52 | ICCS MS 64 Cameo .......... $19.95

Canada - Fifty Cents
1872-H 50 Cent Silver KM.6 - Good .................................................. $25.00
1906 50 Cent Silver KM.12 | Extremely Fine ............................... $329.00
1913 50 Cent Silver KM.25 | Very Good/Fine ................................ $20.00
1936 50 Cent Silver KM.25a | Fine/Very Fine ................................. $49.00
1938 50 Cent Silver KM.36 | PQ Brilliant Uncirculated ............ $149.00

Canada - Dollars
1947 Pointed 7 Silver Dollar KM.37 | PCGS Genuine (AU+) .. $195.00
1949 Silver Dollar KM.49 | Gem Uncirculated ............................... $39.00
1951 Silver Dollar KM.46 | About Uncirculated ............................ $29.95
1953 Strap Silver Dollar KM.54 | Brilliant Uncirculated ............. $20.00
1954 Silver Dollar Key Date KM.54 | NGC MS 64 - Pretty ....... $129.00
1962 Silver Voyageur Dollar | Gem Uncirculated [m] ................ $19.95
1963 Silver Voyageur Dollar | Gem Uncirculated [m] ................ $19.95
1964 Silver Charlottetown Dollar | Gem Uncirculated [m] ...... $19.95
1967 Silver Confederation Dollar KM.70 | Gem Unc [m] .......... $19.95

Chile
1853 Half Centavo KM.126 | Extremely Fine ................................. $19.00
1942 50 Centavos KM.178 | Choice Red & Brown Unc .............. $25.00

China
1890-1900 Kwangtung Silver Dragon 20 Cents KM.Y200 | VF $20.00
1983 Silver 5 Jiao Marco Polo KM.65 | Gem PF (Tiny Mintage) $159.00

China (continued)
1989 10Y Panda 1 oz .999 Silver KM.A221 | Gem BU (In Flip) . $64.95
1993 5 Yuan (Copper) KM.469 | Gem Brilliant Uncirculated ... $39.00
1995 5Y Panda 1/2 oz .999 Silver KM.731 | Gem BU (In Flip) .. $34.95
1996 5Y Panda 1/2 oz .999 Silver KM.898 | Gem BU (In Flip) .. $24.95
1997 5Y Panda 1/2 oz .999 Silver KM.993 | Gem BU (In Flip) .. $24.95
2003 20 Yuan 1/20 oz Gold Panda KM.1467 - Gem BU.............. $99.95
2012 10Y Panda 1 oz .999 Silver KM.2029 | Gem BU (In Flip) . $42.95

Colombia
1934 (S) Silver 50 Centavos KM.274 | Extremely Fine+ ............. $20.00

Cook Islands
1974 9-Coin Proof Set in Book | Gem Proof ................................... $49.00
1974 $50 Silver Gilt Proof Coin KM.11a in Box | Gem PF ....... $109.00

Cuba
1915 Low Relief Silver 40 Centavos KM.14.3 | Very Fine ........... $29.00
1920 Silver 20 Centavos KM.13.2 | Brilliant Uncircualted ......... $59.00
1920 Silver Low Relief 40 Centavos KM.14.3 | VF/XF ................. $49.00
1952 Silver 10 Centavos KM.23 | PQ Brilliant Uncircualted ..... $20.00

Curacao
1944-D Silver 1 Gulden KM.45 | XF/AU ............................................ $59.00
1944-D Silver 2 1/2 Gulden KM.46 | Brilliant Uncirculated ...... $25.00

Cyprus
1901 Silver 9 Piastres Silver KM.6 - VF (previously mounted) . $20.00

Denmark
1841-FK Silver Rigsbankskilling KM.721.1 | NGC VF 35 ............. $40.00
1842 FK-PF Rigsbankskilling KM.726.1 | About Uncirculated . $59.00
1875-CS Christian IX 2 Ore KM.793.1 | NGC AU 58 BN ............ $159.00
1876-HC/CS Christian IX Silver Krone KM.797.1 | NGC VF 20 $129.00
1884-CS Christian IX Silver 10 Ore KM.795.1 | NGC Good 6 .... $35.00
1886-CS Christian IX 1 Ore KM.792.1 | NGC XF 40 BN ................ $89.00
1886-CS Christian IX Silver 10 Ore KM.795.1 | NGC VG 10 ....... $59.00
1892 (h)CS Silver 2 Kroner KM.800 | Extremely Fine .................. $75.00
1894-VBP 2 Ore KM.793.2 | Choice Brown Uncirculated .......... $49.00
1894-VBP Silver 25 Ore KM.796.2 | About Uncirculated ........... $99.00
1897-VBP Christian IX Silver 10 Ore KM.795.2 | NGC AU 58 .... $59.00
1900 HC/VBP Gold 10 Kronor KM.790.2 | PQ BU ....................... $389.00
1908-VBP GJ 5 Ore KM.806 | Extremely Fine ................................. $45.00
1920(h)HCN; GJ Christian X 5 Ore KM.814.2 | NGC AU 55 BN . $65.00
1936-N GJ 1 Krone KM.824.2 | About Uncirculated .................... $99.00
1950-N S 25 Ore KM.842.1 | Uncirculated ...................................... $30.00
1958-C S Margrethes Silver 2 Kroner KM.845 | PQ BU ............... $29.00
1960-C S Wedding Silver 5 Kroner KM.852 | PQ BU .................... $39.00
1964 Anne Marie Silver 5 Kroner KM.854 | Gem BU [m] ........... $59.00
1972-S S Silver 10 Kroner KM.858 | PQ BU ..................................... $49.00

The Dominican Republic
1877 Centavo KM.3 | Uncirculated [m] ........................................... $20.00
1897-A Silver 20 Centavos KM.14 | Extremely Fine .................... $25.00
1942 Silver 25 Centavos KM.20 | Extremely Fine ......................... $15.00
1947 Silver Half Peso KM.21 -|Very Fine .......................................... $15.00
1972 Silver Peso 25th Ann. Central Bank KM.34 - Gem BU ...... $30.00

Ecuador
1884 Silver Half Sucre KM.52 | XF Details (cleaned) ................... $59.00
1942 20 Centavos KM.77.1a | Uncirculated ................................... $10.00

Egypt
AH1335 (1916) Silver 5 Piastres KM.318.1 | Fine .......................... $10.00
AH1386 (1966) Silver 10 Piastres KM.398 | Gem Proof .............. $15.00
AH1386 (1966) Silver 20 Piastres KM.399 | Gem Proof .............. $34.95

Estonia
1930 Silver 2 Krooni KM.20 | Extremely Fine ................................. $20.00

Fiji
1974 Proof Silver 25 Dollars KM.34 in Box | Gem Proof ............ $49.95
1978 Proof Silver 20 Dollars KM.42 | Gem Proof .......................... $29.95

Finland
1873 5 Pennia KM.4.2 | Very Fine ....................................................... $15.00
1906-L Silver 25 Pennia KM.6.2 | PQ Brilliant Uncirculated ... $139.00

France
1835-B Silver 5 Francs KM.749.2 | Fine ............................................ $19.00
1839-A French Colonies 5 Centimes KM.12 | Very Fine ............ $20.00
1854-MA Deux Centimes KM.776.6 | Extremely Fine ................. $15.00
1861-A 10 Centimes KM.798.1 | Extremely Fine+ ....................... $30.00
1868-A Silver Franc KM.806.1 | Very Fine ....................................... $12.00
1868-A Silver 5 Francs KM.799.1 | XF Detail (cleaned) ............... $39.00
1871-A Silver 2 Francs KM.817.1 | Very Fine .................................. $15.00
1917 10 Centimes KM.866a | Brilliant Uncirculated ................... $20.00
1917 25 Centimes No Dash KM.867a | Brilliant Uncirculated . $40.00
1927 5 Centimes KM.875 | Extremely Fine ..................................... $40.00
1937 French Indo-China Silver 20 Cents KM.17.2 - BU .............. $40.00
1965 Silver 10 Francs KM.932 | Gem Brilliant Uncirculated ..... $24.95

Germany
1748 Stolberg Silver 1/48TH Thaler KM.230 | NGC MS 61 ..... $259.00
1750 Brunswick-Wolfenbuttel 4 Pfennige KM.933 | VF ............. $30.00
1842 Saxe-Meiningen 1 Kreuzer | Extremely Fine ....................... $25.00
1842-A Prussia Silver 1/6 Thaler KM.436.1 | Fine/Very Fine ..... $30.00
1850-TA Schleswig-Holstein 1 Drelling KM.160 | XF .................. $45.00
1853-A Prussia Silver Groschen KM.462 | XF ................................. $25.00
1874-E 1 Pfennig KM.1 | XF (Light Corrosion) ............................... $30.00
1888-A Prussia Silver 5 Marks KM.512 | AU Details (rim bonk) $99.00
1911-E Saxony Silver 2 Marks KM.1267 | Extremely Fine .......... $29.00
1916-A Silver Half Mark KM.17 | Pretty Gem Uncirculated ...... $32.95
1917-A Silver Half Mark KM.17 | PQ Brilliant Uncirculated ....... $14.95
1919-E Silver Half Mark KM.17 | PQ Brilliant Uncirculated ....... $40.00
1924-D Weimar Republic 50 Rentenpfennig KM.34 | XF/AU .. $30.00
1925-D Weimar Silver 3 Marks KM.43 | Very Fine ........................ $95.00
1932-J Weimar Republic 4 Rentenpfennig KM.75 | AU ............. $30.00
1949-D 50 Pfennig Mark KM.104 | Brilliant Uncirculated ......... $39.00
1958-D 2 Mark KM.116 | Brilliant Uncirculated ............................. $40.00
1958-G Silver 5 Mark | About Uncirculated ................................... $25.00
1959-J Silver 5 Mark KM.112.1 | NGC MS 63 ............................... $149.00
1959-J Silver 5 Mark KM.112.1 | NGC MS 63 ............................... $149.00

Ghana
1958 Proof Silver 10 Shillings KM.7 in Box | Gem Proof ............ $29.95

Great Britain
(1739) Admiral Vernon, Porto Bello Medal 37mm - Net VG .... $69.00
1797 2 Pence Copper (40 mm) KM.619 | Very  Fine ................... $79.00
1797 2 Pence Copper (40 mm) KM.619 | Extremely Fine ....... $279.00
1808 British-India 10 Cash KM.319 | Extremely Fine [m] .......... $39.00
1808 British-India 10 Cash KM.319 | Red AU/Unc ....................... $59.00
1816 Silver Shilling KM.666 | Very Fine ........................................... $29.00
1818 Silver Six Pence KM.665 | Very Fine ....................................... $30.00
1818 Silver Shilling KM.666 | About Good ..................................... $10.00
1828 Farthing KM.697 | Extremely Fine .......................................... $59.00
1829 Farthing KM.697 | NGC About Uncirculated Details ..... $129.00
1834 Silver Six Pence KM.712 | Very Fine+ .................................... $59.00
1842 Silver Shilling KM.734.1 | Very Good ..................................... $30.00
1844 Silver Shilling KM.734.1 | Fine .................................................. $35.00
1845 Penny KM.739 | Fine .................................................................... $20.00
1848 Silver Half Crown KM.740 | Very Fine Detail (holed) ..... $129.00
1852 Silver Florin KM.746.1 | Fine/Very Fine ................................. $30.00
1852 Victoria Silver Six Pence KM.733.1 | NGC AU 55 ............. $279.00
1858 Silver Shilling KM.734.1 | Good/Very Good ........................ $10.00
1861 Penny 15 Leaves/No Sigs KM.749.2 | NGC AU 50 .......... $299.00
1862 Half Penny KM.748.2 | Extremely Fine .................................. $75.00
1868 Silver Shilling KM.734.2 | Fine .................................................. $15.00
1874 Silver Shilling KM.734.2 | Very Fine+ ..................................... $35.00
1874-H Half Penny KM.754 | Brown Uncirculated .................... $349.00
1881 Farthing KM.753 | About Uncirculated ................................. $49.00
1884 Farthing KM.753 | About Uncirculated ................................. $40.00
1888/7 Silver Shilling KM.761 | Very Fine ....................................... $30.00
1890-H North Borneo Cent KM.2 | Very Fine/Extremely Fine . $15.00
1891 Penny KM.755 | About Uncirculated ..................................... $95.00
1913 Silver Half Crown KM.818.1 | NGC AU 55 .......................... $149.00
1913 Silver Florin (2 Shilling) KM.817 | NGC AU 55 .................. $179.00
1927 Silver Two Pence Maundy KM.812a - NGC MS 65 ............ $79.00

Greece
1873-A Silver Drachmai KM.38 | Very Fine ..................................... $39.00
1874 Silver 50 Lepta | Very Fine (Choice Original) ...................... $12.00
1874 Silver 50 Lepta | Extremely Fine (cleaned) .......................... $12.00
1926 Drachmai KM.69 | PQ Brilliant Uncirculated ....................... $35.00
1930 5 Drachmai (Brussells Mint) KM.71.2 | XF [m] ....................... $9.95
1954 50 Lepta KM.80 | PQ Brilliant Uncirculated ......................... $79.00
1964 Constantine II Silver 30 Drachmai KM.87 | NGC MS 65 .. $59.00
1964 Constantine II Silver 30 Drachmai KM.87 | PQ BU ............ $20.00
1965 Proof Silver 20 Drachmai KM.85 | Gem Proof  ................... $29.00

Guatemala
1925 Silver 10 Centavos KM.239.1 | Extremely Fine ................... $15.00

Haiti
AN 14 (1817) Silver 25 Centimes KM.15 | VF Detail (damage) $10.00
1846 2 Centimes KM.27.2 | XF/About Uncirculted ...................... $20.00
1908 50 Centimes KM.56 | Extremely Fine ..................................... $20.00

Hungary
1903-KB Hungary 2 Filler KM.481 | Very Fine ................................ $25.00
1912 Silver 2 Korona KM.493 | PQ Brilliant Uncirculated .......... $20.00
1967 Magyar 8-Coin Proof Set in Box | Gem Proof ..................... $99.00

Iceland
1960 5 Aurar | Choice Brown Uncirculated (trace red) .............. $20.00
1974 Silver 500 Kronur KM.20 | Gem Brilliant Uncirculated .... $24.95
1974 Silver 1000 Kronur KM.21 | Gem Brilliant Uncirculated .. $34.95

Ionion Islands
1834 Lepton KM.24 | Very Fine/Extremely Fine ........................... $19.00

Iran
SH1311 (1934) Silver 2 Rials | Brilliant Uncirculated ................... $65.00
SH1323 (1944) Silver 5 Rials KM.1145 | BU [m] ............................ $10.00

Ireland
1940 Ireland Penny KM.11( Key Date) | Extremely Fine ............ $60.00

Isle of Man
1989 Proof Persian Cat 1 Crown KM.250 | Gem Proof ............... $29.95

Israel
JES718 (1958) Silver 5 Lirot KM.21 | PQ Brilliant Uncirculated $39.00
JES724 (1964) Silver 5 Lirot KM.43 | PQ Brilliant Uncirculated $65.00
JES734 (1973) Silver 5 Lirot KM.75.2 | Gem Proof ........................ $15.00
JES736 (1975) Silver 10 Lirot KM.84.1 | PQ BU .............................. $15.00
JES748 (1987) Silver New Sheqel KM.181 | Gem PF in Plastic . $24.95

Italy
1825 Naples & Sicily 10 Tornesi KM.293 | Very Good ................. $10.00
1827 Anchor P Sardinia Silver 5 Lire KM.116.2 | NGC VF 35 . $199.00
1832-IR Papal States Baiocco KM.1314 - R&B AU/Unc ............... $99.00
1833 Sardinia Genoa Silver 5 Lire KM.130.2 | NGC AU 53 ...... $695.00
1863-MBN Silver 50 Centesimi KM.14.1 | Choice AU .................. $59.00
1866-N 10 Centesimi KM.11.4 | Very Fine ....................................... $20.00
1902-R 5 Centesimi KM.36 | Very Fine ............................................. $69.00
1911-R 50th Anniversary Silver 2 Lire KM.52 | NGC AU Det .. $149.00
1924-R 1 Lire KM.62 | Gem Brilliant Uncirculated ........................ $79.00
1924-R 2 Lire KM.63 | Gem Brilliant Uncirculated ........................ $89.00
1925-R 50 Centesimi KM.61.2 (Reeded Edge) | XF/AU ............ $250.00

Japan
ND (1835-70) 100 Mon Shogunate | Very Fine ............................. $15.00
Y39 (1964) Hirohito Empire Silver 1000 Yen KM.80 | Gem ....... $40.00

Jersey
1861 1/26th Shilling KM.2 | Very Fine/Extremely Fine .............. $15.00
1972 Sterling Silver Pound KM.36 | Gem Proof ............................ $20.00

Latvia
1925 Silver 2 Lati KM.8 | About Uncirculated [m] ....................... $19.95
1926 Silver 2 Lati KM.8 | About Uncirculated [m] ....................... $24.95
Buy Both 1925 & 1926 With This Super Special [m] ................... $35.00
1929 Silver 5 Lati KM.9 | About Uncirculated ................................ $45.00
1931 Silver 5 Lati KM.9 | Extremely Fine+ [m] .............................. $34.00
1931 Silver 5 Lati KM.9 | About Uncirculated [m] ....................... $45.00

Liberia
1896-H Silver 25 Cents KM.8 | Very Fine ......................................... $25.00
1960 Silver 50 Cents KM.17 | Choice Brilliant Uncirculated ..... $19.00
1973 7-Coin Proof Set | Gem Proof in Box ..................................... $45.00

Macao
1952 Silver 5 Patacas KM.5 | Gem Brilliant Uncirculated .......... $30.00

Mexico
1783-FF Silver Real KM.78.2 | Fine ..................................................... $35.00
1797-FM Silver 8 Reales KM.109 | Very Fine .................................. $99.00
1808-TH Silver Half Real KM.73 | Fine .............................................. $10.00
1825-ZsAz Silver 8 Reales KM.377.13 | VF Details (holed) ........ $25.00
1836-ZsOM Radiant Cap Silver Peso KM.377.13 | Very Fine .... $35.00
1871-ZsH Radiant Cap Silver Peso KM.408.8 | Choice VF ......... $35.00
1877-GoFR W/D Cap/Rays 8 Reales KM.377.8 | NGC AU 55  . $249.00
1882-CaMM Radiant Cap Silver Peso KM.377.2 | Fine  .............. $24.95
1883-CnAM Cap & Rays 8 Reales KM.377.3 | NGC AU 58  ...... $169.00

Monaco
1924 Franc KM.111 | Gem Brilliant Uncirculated ......................... $59.00

New Zealand
1933 Silver Shilling KM.3 | Extremely Fine ..................................... $59.00
1934 Silver Half Crown KM.5 | Extremely Fine .............................. $39.00
1935 Silver Shilling KM.3 | Extremely Fine ..................................... $49.00
1935 Silver Florin KM.4 | Extremely Fine ......................................... $30.00
1936 Silver 3 Pence KM.1 | Brilliant Uncirculated ........................ $39.00
1941 Half Penny KM.12 | Brown Uncirculated .............................. $30.00
1941 Penny KM.13 | About Uncirculated ....................................... $29.00
1941 Silver 1/2 Crown KM.11 | About Uncirculated ................... $69.00
1942 Half Penny KM.12 | About Uncirculated (lots of red) ...... $69.00
1942 Half Penny KM.12 | Red & Brown Uncirculated ................. $89.00
1942 Penny KM.13 | Brown About Uncirculated ......................... $69.00
1943 Silver Florin Pence KM.10.1 | PQ Brilliant Uncirculated .. $89.00
1943 Silver Shilling KM.9 | Brilliant Uncirculated ......................... $49.00

Newfoundland
1872-H Silver 50 Cents KM.6 | NGC VF Detail ................................ $59.00
1880 Silver 50 Cents KM.6 | Good ..................................................... $35.00

Panama
1904 Silver 2 1/2 Centesimos KM.1 "Panama Pill" | XF+ ........... $30.00
1930 Silver 1/4 Balboa KM.11.1 | Extremely Fine ......................... $35.00
1932 Silver 1/10 Balboa KM.10.1 | Extremely Fine ...................... $35.00
1933 Silver 1/2 Balboa KM.12.1 | Extremely Fine ......................... $35.00
1934 Silver Balboa KM.13 - Very Fine+ ............................................ $30.00
1971 Silver 20 Balboas KM.29 in Original Box | Gem Proof ... $129.00

Peru
1786-LIMAEMI Charles III 2 Reales KM.76a | Very Fine .............. $69.00
1787-LIMAEMI Charles III Half Reale KM.74a | Fine ..................... $19.95
1787-LIMAEMI Charles III 2 Reales KM.76a - Fine ........................ $34.95
1815-LIMAEJP Charles IIII 1 Reales KM.114.1 | Fine+ ................. $25.00
1818-LIMAEJP Ferdinand VII Half Reale KM.113.2 | VG/Fine ... $15.00
1915-FG 1/5 Sol KM.205.2 | Brilliant Uncirculated .................... $299.00
1917 FG-R 1/5 Sol KM.205.2 | Brilliant Uncirculated ................ $199.00

Philippines
1909-S Silver Peso KM.172 | XF/AU ................................................... $39.00
1910-S Silver Peso (Key) KM.172 | NGC AU 58 ........................... $389.00
1910-S Silver Peso KM.172 (Key) | Very Fine (cleaned) .............. $20.00
1921 Silver 50 Centavos KM.171 | About Uncirculated ............. $29.00

Poland
1775-A East Prussia 3 Groschen KM.21 | Extremely Fine .......... $50.00
1783-B East Prussia 3 Groschen KM.21.1 | Extremely Fine ....... $30.00
1818-IB Silver Zloty KM.98 | Fine/Very Fine ................................ $179.00

Rhodesia
1955 Rhodesia & Nyasaland 7-Coin Proof Set - Gem Proof .. $409.00

Romania
1880 Silver 5 Lei KM.12 - Extremely Fine ........................................ $90.00

Russia
1759 Russia Elizabeth 5 Kopeks KM.9.2 | NGC VF 25 BN ........... $99.00
1760 Russia Elizabeth 5 Kopeks KM.9.2 | NGC VF 20 BN ........... $95.00
1773-EM Catherine The Great 5 Kopeks KM.59.3 | NGC AU 53 BN $159.00
1790-EM Catherine The Great 5 Kopeks KM.59.3 | NGC AU 55 BN $170.00
1797-AM Paul I 2 Kopeks KM.95.2 | NGC XF 45 ......................... $129.00

A FRESH SELECTION
OF WORLD COINS



2009 P-D-S-S D.C.
& Territorial 25¢

Sets in Album

You get all 24 P-D-S-S 2009 D.C.
& Territorial Quarters housed in
a deluxe Dansco album at an
unbelievably low price. That’s
$40 less than the lowest price we
could find
anywhere!

$5995

gem bu / gem proof

1921 High Relief
Peace Dollar

Special

We’ve got an excellent group
available for a special price this
month. These always fly out of
our boxes so act quickly!

$19900

pq brilliant uncirculated

1925-S
Peace Dollar

Special

Well struck and lustrous this San
Francisco mint Peace Dollar is
always in demand and
exceedingly well priced today!

$5500

pq brilliant uncirculated

1927
Peace Dollar

Special

One of the tougher Philladelphia
mint Peace Dollars and truly
popular. We have never run this
date at a price this low.

$5900

pq brilliant uncirculated

1934
Peace Dollar

Special

We have a decent number of
these available this month at a
price you won’t believe. Act
quickly!

$6900

pq brilliant uncirculated

1934-D
Peace Dollar

Special

Another tougher date, at another
amazing price. All coins are well
struck up and lustrous. Less than
a roll available at this price.

$7900

pq brilliant uncirculated

1935-S
Peace Dollar

Special

The second toughest date of
these peace dollar specials. These
are exceptional coins at a price
we rarely offer.

$16900

pq brilliant uncirculated

Get All Six Peace Dollars & Save Over $70 More! ............................................. $559.00
A Stupendous 10-Coin

Franklin Half Deal

We can only run these deals once or twice a year now.
We’re finally there again and it is one sweet deal this time.
You get 10 diferent PQ BU Franklin Halves that we are
also making available for sale individuly (a rarity in itself!)

All Ten Franklin Halves .........
$25900

premium quality brilliant uncirculated

1949 ................. $25.00
1949-S ............. $49.00
1950 ................. $19.00
1951 ................. $25.00
1951-D ............. $25.00

1951-S ............. $15.00
1952 ................. $15.00
1952-S ............. $49.00
1953-S ............. $28.00
1956 ................. $15.00

1, 5, 10 & 100 oz Silver
Rounds, Bars & Coins

Have you been socking away silver?
Price basis $16.75 spot silver.

1 oz. Silver Rounds
Republic Buffalo Round - 1 Round ................. $19.50
Republic Buffalo Round - 10 Rounds .......... $194.00
Republic Buffalo Round - 100 Rounds .... $1,930.00
1 oz. Silver Bars
Generic Struck Bar - 1 Bar ................................ $19.50
Generic Struck Bar - 10 Bars .......................... $194.00
Generic Struck Bar - 100 Bars .................... $1,930.00
5 oz. Silver Bars
Generic Struck Bar ............................................. $97.25
Generic Struck Bar - 10 Bars (50 oz) ............ $967.50
Generic Struck Bar - 100 Bars (500 oz) .... $9,225.00

10 oz. Silver Bars
Generic Struck Bar ........................................... $194.00
Generic Struck Bar - 10 Bars ...................... $1,930.00
Royal Canadian Mint Bar ............................... $200.00
Royal Canadian Mint Bar - 10 Bars ........... $1,990.00
100 oz. Silver Bars
Generic Struck Bar ........................................ $1,940.00
Royal Canadian Mint Bar ............................ $1,940.00

Inquire for discount information on orders
that exceed 500 ounces.

1999-2008
P-D-S-S

200-Coin
Statehood

Quarter Sets
in Albums

pq bu & gem proof

These two-album-sets include all the Statehood Quarters: All 50
P-mint coins, all 50 D-mint coins, all 50 S-mint clad proof coins,
all 50 S-mint silver proof coins & two deluxe Dansco bookshelf
albums! If you built each set from government issue mint and
proof sets they would cost you around $1000! If you were
somehow able to buy them at
wholesale (including the
albums) they would cost you
$347! Save HUGE!

$29900
PER SET

2010-2015 P-D-S-S
National Parks

Quarter 120-Coin
Sets in Dansco

Album

Here we go again! This time
you get 120 total coins in the
first part of the National Park
Series quarters (P-D, S Clad & S
Silver) housed in a deluxe
Dansco album at an amazingly
low price of 299.00. That's $35
less than the lowest price we
could find anywhere.

gem bu / gem proof

$29900
PER SET

All 3 Sets ................. $649.00

U.S. Proof & Mint Sets Super Special
Silver Proof Set Specials

1961 ................................................... $24.95
1962 ................................................... $24.95
1963 ................................................... $24.95
1964 ................................................... $24.95
All Four Sets .................................... $94.95

1999-2006 S.P.S.
1999-S Silver ................................... $85.00
2000-S Silver ................................... $33.00
2001-S Silver ................................... $42.00
2002-S Silver ................................... $33.00
2003-S Silver ................................... $33.00
2004-S Silver ................................... $33.00
2005-S Silver ................................... $33.00
2006-S Silver ................................... $33.00
All 8 Sets ........................................ $319.00
All 12 Silver PS .................... $399.00

1970 P & D
Mint Set Special

The 1970-PDS Mint Set includes the last of the
40% Silver Clad Half Dollars, none of which
were released into regular circulation. As a
result, many 1970 Mint Sets have been broken
up just so collectors can
have an example of the
Half Dollar.

$1595

1988-A Chicago
Federal Reserve

Note Double
Printed Foldover

Error With 2
Companion

Notes
gem crisp

uncirculated

This little set is super neat. I believe that when the sheet this note was was printed upon went through printing it may have already had a fold. That resulted in this particular
note's face seeing just part of its back printed and two separate plate impressions being transferred to the face. Then, when it came time for the 2nd (face) and 3rd printings
(overprint), the sheet had already been unfolded and they were printed normally. It is a dramatic error made only more dramatic by having two companion notes with similar
looking errors from what has to be the same print run (393B & 397B). These two are the more traditional partial back to front offset printing errors.
A similar error sold (without companions) last September (2017) at the Heritage Long Beach Signature Auction for $1,320.00. We believe our set
offers significantly more value and allure for the buck.

$189900


